

TISKOVÁ ZPRÁVA

MAKS – MORAVSKOSLEZSKÁ ASOCIACE KULTURNÍHO SEKTORU

V Ostravě 28. 9. 2020

Ostrava a Moravskoslezský kraj bude svítit červeně a bije na poplach!

Moravskoslezská asociace kulturního sektoru (MAKS) burcuje k záchraně kultury a iniciuje připojení k celosvětové výzvě #wemakeevents . "Připojme se všichni k této výzvě a ve středu 30.9. večer rozsvíťme červeně svá okna, výlohy, kluby, podniky či veřejné prostory," hlásí do kraje představitel MAKS. "Takto společně dáme najevo, že kultura je velice důležitá pro život každého".

V Ostravě a celém MSK budou 30. 9. 2020 ve večerních hodinách (od 20.00 do cca 23.00 hod) na popud MAKS červeně nasvíceny např. vyhlídková věž Nové radnice na Prokešově náměstí, Sýkorův most, Bolt tower v Dolní oblasti Vítkovic, Trojhalí Karolina nebo Dům kultury města Ostravy. K iniciativě se hojně připojují i soukromníci, hudební kluby a jednotlivci. Speciální event pořádá třeba Klub Klid či Barrák Music club.

Martin Duda (člen představenstva MAKS a také majitel firmy High lite touring chystá velkolepé nasvícení ostravské Ostravar Arény a dodává: "Spolu s dalšími kolegy v duchu výzvy #StandAsOne chceme upozornit na naléhavost obecné potřeby podpory od lokálních vlád, aby doposud ve všech podporách opomíjené eventy a kulturní business jako takový přežily koronavirová opatření. Jako první byly omezeny, a jako poslední budou zbaveny všech restrikcí a omezení. Jde nám doslova o živobytí" říká Duda.

Celosvětová akce upozorňující na červený poplach v eventovém průmyslu a živé kultuře je pořádána pod hlavičkou mezinárodního hnutí: #WeMakeEvents
<https://www.wemakeevents.com/global-action-day/>

"V této pro všechny velice těžké době patří kultura k nejpostiženějším oblastem, lidé z obav nenavštěvují kulturní akce, mají obavy o vynaložené finanční prostředky a matou náhle vydaná nekoncepční opatření, výdaje na kulturu jsou v díky nim v domácnostech kráceny jako první. Nad to dosud neexistuje efektivní státní kompenzace, která by k přežití kultury alespoň trochu pomohla. Z toho důvodu je bohužel zřejmé, že kultura umírá doslova v přímém přenosu" zní z úst předsednictva MAKS. "Kulturní průmysl je ovšem důležitý zdroj příjmů pro státní kasu, kultura je samozřejmou součástí ekonomiky a potřebuje odpovídající vládní opatření jako všechny další postižené oblasti."

Více informací k iniciativě poskytne:

Karolína Skórková, předseda MAKS, tel 739 441 809

Martin Lehocký, výkonný ředitel MAKS, tel 778 406 306